


ドリル
Φ3.5mm

ドリル
Φ3.5mm

（1）①本体を車両に仮付し、取付け位置に注意しフェ
　　  ンダー折り返し部の取付け穴に合わせてφ3.5のド
         リルで下穴を開けます。

アドバイス

この時、車両側のフェンダー折返し部からズレない様
に注意して下さい。また、両面テープが面当りしてい
る事も確認して下さい。

（2）①本体センターの取付け穴に合わせて車両にφ3.5
　　  のドリルで下穴を開けます。

約15mm

18 19 20

22

③トラスビス
　（M6X12）

⑦Z字ステーA

⑧Z字ステーB

⑧Z字ステーB

取付断面図

③トラスビス（M6X12）

⑦⑧Z字ステー

①本体

3

⑦Z字ステーA

3

（1）　本体に　　Z字ステーを③トラスビス（M6X12）
   を使用し仮付けます。　

① ⑦⑧

Z字ステーの向きに注意して下さいナットの付いてい
る方が下側です。

アドバイス

HOUSING

LEDデイタイムランプの取付

❷ブラケットB

❼ナット

❽スクリュー

❾ワッシャー（M4） ❽スクリュー

❾ワッシャー（M4）

❼ナット

（1）①デイランプに⑨L字ステーを❽スクリュー及び
　      ❾ワッシャーを使用し取付けます。

17

（2）①本体にデイランプに　デイランプを❷ブラケッ
　　  トB及び❼ナットを使用し取付けます。

17

　デイランプは①本体の開口部中央になる様に調整
して下さい。

注意！

17



ドリル
Φ3.5mm

ドリル
Φ3.5mm

（1）①本体を車両に仮付し、取付け位置に注意しフェ
　　  ンダー折り返し部の取付け穴に合わせてφ3.5のド
         リルで下穴を開けます。

アドバイス

この時、車両側のフェンダー折返し部からズレない様
に注意して下さい。また、両面テープが面当りしてい
る事も確認して下さい。

（2）①本体センターの取付け穴に合わせて車両にφ3.5
　　  のドリルで下穴を開けます。

約15mm

18 19 20

22

③トラスビス
　（M6X12）

⑦Z字ステーA

⑧Z字ステーB

⑧Z字ステーB

取付断面図

③トラスビス（M6X12）

⑦⑧Z字ステー

①本体

3

⑦Z字ステーA

3

（1）　本体に　　Z字ステーを③トラスビス（M6X12）
   を使用し仮付けます。　

① ⑦⑧

Z字ステーの向きに注意して下さいナットの付いてい
る方が下側です。

アドバイス

HOUSING

LEDデイタイムランプの取付

❷ブラケットB

❼ナット

❽スクリュー

❾ワッシャー（M4） ❽スクリュー

❾ワッシャー（M4）

❼ナット

（1）①デイランプに⑨L字ステーを❽スクリュー及び
　      ❾ワッシャーを使用し取付けます。

17

（2）①本体にデイランプに　デイランプを❷ブラケッ
　　  トB及び❼ナットを使用し取付けます。

17

　デイランプは①本体の開口部中央になる様に調整
して下さい。

注意！

17






	LX_NX_FogLampG-LED_01.pdf
	LX_NX_FogLampG-LED_02.pdf
	LX_NX_FogLampG-LED_03.pdf
	LX_NX_FogLampG-LED_04.pdf
	LX_NX_FogLampG-LED_05.pdf

